

Lifelong Learning Program ERASMUS+

FACULTATEA DE AUTOMATICA SI CALCULATOARE CLUJ-NAPOCA DEPARTAMENTUL AUTOMATICA

Selectie pentru burse de mobilitate Erasmus+

Informații generale

Programul ERASMUS+, finanțat de către Comunitatea Europeană oferă studenților din UTC-N oportunitatea de a urma un program de studiu la o universitate parteneră dintr-o țară membră a UE, în baza unor acorduri de cooperare bilaterale încheiate între facultățile/departamentele din UTC-N și universitățile partenere din UE.

Studenții, masteranzii și doctoranzii pot beneficia de o serie de mobilități Erasmus, în cadrul colaborării dintre **Departamentul Automatică** și instituții de învățământ superior europene. Selecția curentă vizează în principal mobilitățile de studiu și de plasament după cum urmează:

1. Burse de studiu Erasmus+

Perioada mobilității: sem II al anului universitar 2024-2025.

Durata mobilităților: minim 3 luni, maxim 1 an academic

Nivelul de studiu: L (licență), M (master) sau D (doctorat).

Nivelul de studiu este stabilit în Acordul Bilateral ERASMUS+ dintre UTC-N și universități partenere din UE. Data începerii și conținutul programului de studiu vor fi stabilite împreună cu cadrele didactice responsabile de acorduri în funcție de calendarul și structura academică a celor două universități și de condițiile de schimb prevăzute în acordurile bilaterale.

Lista acordurilor valabile pentru anul universitar 2024-2025 se regăsește la adresa http://bri.utcluj.ro/erasmus_plus_cj.php. Unele dintre aceste acorduri sunt încheiate prin intermediul cadrelor didactice din Departamentul Automatică. Sunt încurajate mobilitățile în cadrul respectivelor instituții.

Nr. crt.	Instituția parteneră	Țara	Facultate a	Cadrul didactic coordonator
1	Czech Technical University in Prague, Faculty of Information Technology	Cehia	AC	Liviu Miclea
2	Ankara Medipol University, Ankara	Turcia	AC	Liviu Miclea
3	Rzeszow University of Technology	Polonia	AC	Camelia Avram
4	University of Minho, Guimaraes	Portugalia	AC	Camelia Avram
5	Facultatea din Aksaray	Turcia	AC	Dan Gota
6	Universite De Lorraine	Franta	AC	Lucian Busoniu
7	Universite Polytechnique Haut-de-France, Valenciennes, Franta	Franta	AC	Zsofia Lendek

8	Terrassa School of Industrial, Aerospace and Audiovisual Engineering (ESEIAAT)	Spania	AC	Cristina Muresan
---	--	--------	----	------------------

Mobilitățile ERASMUS+ se pot realiza și în cadrul uneia din cele 7 universități partenere UTCN în cadrul **EuT – European University of Technology**: <https://www.univ-tech.eu> . Mai multe informații se pot obține accesând link-ul de mai sus sau <https://drive.google.com/file/d/1buTi9MCNs4POclY11ZdvH57hGXyd0Lzs/view?usp=sharing>, precum și din filmul de prezentare al parteneriatului EuT disponibil la adresa: <https://www.youtube.com/watch?v=46PtjX8Vr0Y&feature=youtu.be>.

Studentii interesați de efectuarea unui stagiu în una din universitățile partenere trebuie să discute ÎN PREALABIL cu responsabilii de program (numele responsabililor de program se găsesc la http://bri.utcluj.ro/erasmus_plus_cj.php), cadre didactice din Departamentul Automatică. Candidații vor examina oferta universităților vizate (de pe paginile lor de web) și vor veni INCLUSIV cu propunerea de cursuri pe care să le urmeze. Acest aspect este DEOSEBIT DE IMPORTANT, deoarece la revenirea în țară este necesar să se realizeze echivalarea disciplinelor urmate în străinătate cu cele din curricula secției de Automatică!!! Comisia va verifica lista disciplinelor pe care fiecare candidat dorește să le contracteze la destinație și concordanța cu disciplinele din planul de învățământ de la UTC-N.

2. Burse de plasament (placement)

Perioada mobilității: vara 2025

Concursul de selecție

Condiții de eligibilitate

Orice student din UTC-N, care dorește să participe la un program de studiu într-o universitate parteneră din UE în cadrul programului ERASMUS+ a UTC-N, pentru a deveni **student ERASMUS+** trebuie să îndeplinească următoarele criterii:

- să fie înmatriculat la UTC-N pentru studii de nivel L (licență), M (master) sau D (doctorat);
- să fi absolvit cel puțin primul an de studii universitare în momentul începerii mobilității;
- să poată demonstra aptitudini și abilități specifice, în concordanță cu activitatea ce urmează a se desfășura la universitatea parteneră din UE;
- să promoveze un test de cunoștințe lingvistice;
- să fie compatibil cu opțiunile de mobilitate solicitate.

Dosarul de candidatură va cuprinde:

- Formular de înscriere, cu precizarea a 3 instituții posibile în ordinea opțiunilor (vezi mai multe informații mai jos);
- Curriculum Vitae;
- Scrisoare de intenție;

- Certificat de competență lingvistică adecvat programului de studiu la universitatea-gazdă din UE, eliberat de catedra de specialitate a UTC-N sau de alte instituții autorizate (minimum B1 – nivel mediu);
- Adeverință eliberată de către decanatele facultăților din care să rezulte situația profesională în anul universitar anterior mobilității și în ultima sesiune de examene (nu foaie matricola!);
- Propunerea de cursuri de urmat la instituția gazdă, respectiv propunere de temă de proiect de cercetare (dizertație) – unde este cazul (poate fi inclusă în scrisoarea de intenție);

Doar pentru bursele de studiu: Pentru selecție trebuie completate **3 opțiuni (în formularul de înscriere, disponibil pe site)**, în ordinea preferinței. În cazul în care, în momentul în care se vor face nominalizarile, vor fi universități care nu sunt dispuse să mai primească studenți noi, să se poată face nominalizarea pe a doua sau a treia opțiune.

Calendarul concursului

Depunerea (trimiterea) dosarelor de candidatură în se face în perioada: **4 – 18 octombrie 2024.**

Aplicanții vor transmite obligatoriu toate documentele în format electronic (**documente în format PDF într-o arhivă cu extensia .zip având numele candidatului**) la următoarea adresă de e-mail: Cristina.Muresan@aut.utcluj.ro.

Interviul de selecție va avea loc în ziua de **luni, 21.10.2024**, pe platforma MS Teams, începând cu ora **08:00**. Selecția candidaților se va realiza pe baza rezultatelor academice cumulate, a rezultatelor testului de competențe lingvistice (demonstrate prin certificat) și a interviului de selecție.

Prof.Dr.Ing. Cristina Muresan

Cluj-Napoca, 3.10.2024